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ОСНОВИ ПОБУДОВИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Фінансова звітність – бухгалтерська звітність, що містить інформацію про 

фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів підприємства 

за звітній період. [1] 

Метою складання фінансової звітності є надання користувачам для 

прийняття рішень повної, правдивої та неупередженої інформації про 

фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів 

підприємства.[1] 

Національне положення (стандарт) установлює зміст і форму Фінансової 

звітності малого підприємства в складі Балансу (форма № 1-м) і Звіту про 

фінансові результати (форма № 2-м) та порядок її заповнення, а також зміст і 

форму Фінансової звітності мікропідприємства в складі Балансу (форма № 1-

мс) і Звіту про фінансові результати (форма № 2-мс) та порядок її заповнення. 

Показники цих звітів наводяться у тисячах гривень з одним десятковим знаком. 

Норми цього Національного положення (стандарту) застосовуються 

мікропідприємствами, малими підприємствами, непідприємницькими 

товариствами, представництвами іноземних суб’єктів господарської діяльності 

та підприємствами, які ведуть спрощений бухгалтерський облік доходів та 

витрат відповідно до податкового законодавства (крім підприємств, які 

відповідно до законодавства складають фінансову звітність за міжнародними 

стандартами фінансової звітності) [2]. 

Фінансова звітність складається з: балансу (звіту про фінансовий стан), 

звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух 

грошових коштів, звіту про власний капітал і приміток до фінансово ї звітності. 

Баланс підприємства складається на кінець останнього дня звітного періоду. 

Проміжна (місячна, квартальна) звітність, яка охоплює певний період, 

складається наростаючим підсумком з початку звітного року.  

Для того щоб фінансова звітність була зрозумілою користувачам, вона 

повинна містити дані про: 

1.Підприємство (назву, організаційно-правову форму, місцезнаходження, 

короткий опис діяльності; назва органу управління, якому підпорядковується 

підприємство, або назва його материнської (холдингової) компанії та ін.). 

2.Дату звітності або звітного періоду. Якщо період, за який складено 

фінансовий звіт, відрізняється від звітного періоду, передбаченого Положенням 

(стандартом), то причини і наслідки цього повинні бути розкриті у примітках 

до фінансової звітності. 
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3.Валюту звітності й одиницю виміру. Якщо валюта звітності 

відрізняється від валюти, в якій ведеться бухгалтерський облік, то підприємство 

повинно розкрити причини цього і методи, які були використані для 

переведення фінансових звітів з однієї валюти в іншу. 

4.Облікову політику підприємства і її зміни (тобто принципів оцінки 

статей звітності, методів обліку щодо окремих статей звітності). 

5.Іншу інформацію, розкриття якої передбачено відповідними 

положеннями (стандартами). 

Звітним періодом для складання фінансової звітності є календарний рік. 

Баланс підприємства складається на кінець останнього дня звітного періоду. 

Проміжна (місячна, квартальна) звітність, яка охоплює певний період, 

складається наростаючим підсумком з початку звітного року. Крім того, 

відповідно до облікової політики підприємства фінансова звітність може 

складатися за інші періоди. Звітний період для складання фінансової звітності 

про виконання бюджетів визначається Бюджетним кодексом України [3]. 

Перший звітний період новоствореного підприємства може бути менш як 

12 місяців, але не більш як 15 місяців [3]. 

Звітним періодом підприємства, що ліквідується, в Україні є період з 

початку звітного року до дати прийняття рішення про ліквідацію [3]. 

Отже, враховуючи вищесказане, можна зробити висновок, що фінансова 

звітність є важливою складовою у прийнятті рішень повної, правдивої та 

неупередженої інформації про фінансовий стан, результати діяльності та рух 

грошових коштів підприємства. 
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НАПРУЖЕННЯ ВІД ВОДНЮ В МЕТАЛЕВИХ КОНСТРУКЦІЯХ 

 

Водень у металевих конструкціях впливає на їхню міцність та 

довговічність. Особливість впливу водню на ці властивості полягає у 

безперешкодній його проникності через решітку та кристалічну гратку металу. 

Також атоми водню у металах викликають розширення їхньої кристалічної 

гратки [1]. Дослідження наводнювання та зневоднювання металів вказують на 
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